

我市启动“精准服务·志愿同行”主题行动

将开展“邻里守望”“清洁家园”等志愿服务

本报讯(记者 李圣哲)昨天,“文艺进万家”志愿服务首场表演活动在运河区饒园社区广场举行。这拉开了我市创建全国文明城市“精准服务·志愿同行”主题行动的帷幕。

2021年,是我市争创全国文明城市的起步之年。为充分发挥志愿服务在社会治理中的积

极作用,助力全国文明城市创建工作,我市将广泛开展“精准服务·志愿同行”主题活动。活动由市文明办和市志愿服务联合会组织开展。

据介绍,我市将以推动志愿服务项目精准化、常态化、便利化、品牌化为目标,组织开展“邻里守望”“清洁家园”“绿色

生态”“文明上网”“文明交通”等志愿服务活动。这些活动将以“搭建平台、突出精准”为重点,由各志愿服务管理部门、社区等,利用网络、APP等,实现“点单、派单、接单、评单”供需对接相贯通;利用新时代文明实践站(所),以点带面推广先进工作经验;积极打造优质项

目,形成沧州志愿服务的特色亮点,逐步把志愿服务规范化向精准化、便利化转变,并形成志愿服务长效机制。

志愿服务是一项崇高的公益事业,是社会进步和城市文明发展的重要标志。一名志愿者就是一支标杆,就是一面旗帜;一次志愿服务就是一次爱的奉献,

就是一次责任的担当。据了解,目前我市正式注册的志愿服务组织有3200多个,注册志愿者达190多万人,他们活跃在社会建设的各个方面,成为推动我市各项事业蓬勃发展的一支强大力量。

沧州德州衡水

成立知识产权战略推进联盟

本报讯(通讯员 杨青青 李景梅 记者 张倩)近日,沧州、衡水、德州知识产权战略推进联盟成立。这一联盟的成立,将构筑起三地政府、行业、企业间的知识产权保护、维护合作、交流互赢的纽带。

沧州市市场监管局相关负责人表示,三地将加强交流与合作,促进信息资源共享和优势互补,推动专利技术产业化及区域间的合作与转移;建立执法信息共享、案件移交、联合执法等工作机制,提升区域知识产权保护水平;加强知识产权服务人才交流与合作,促进中介市场规范和繁荣发展。

市区一老人遇事故 3名好心人帮忙送医

本报讯(记者 李圣哲)近日,75岁的运河区老人王桂英将一封感谢信送到记者手中,她说,自己老伴儿此前遭遇车祸导致昏迷,危急时刻,3名好心人开车将自己老伴儿送到医院。王桂英想通过本报向3名好心人道谢。

王桂英说,她和老伴儿王宝秋住在运河区孔雀城小区。近日,他们从超市买完东西,骑车来到邮政小区附近人行道时,老伴儿被一辆车撞倒。肇事司机拨打了急救电话。在等待救援的过程中,老伴儿昏迷。

这时,路过的一辆黑色轿车停了下来。轿车上下下来3名女子,其中一人说:“让老人上我的车吧。”随后,这3人把王桂英老伴儿扶到车上,送到了沧州中西医结合医院。

“这3个人都很年轻,大概二三十岁,把我老伴儿送到医院后就悄悄地离开了。当时我很着急,也没顾上问她们的姓名和住址。多亏她们帮忙,我老伴儿才转危为安。”王桂英说。

沧州雄狮队

0比0闷平河南嵩山龙门队

本报讯(记者 李鹏)昨晚,中超第2轮一场比赛在广州赛区进行,沧州雄狮队对阵河南嵩山龙门队。经过90分钟鏖战,双方0比0闷平,沧州雄狮队拿到本赛季首个积分。

当晚的比赛在雨中进行。第2分钟,河南嵩山龙门队率先获得一个机会,得到了一个前场中路任意球,王上源主罚将球吊入沧州雄狮队禁区,舒尼奇倚住防守球员完成扫射,皮球偏门而出。

第45分钟,沧州雄狮队策

动反击,穆里奇接应队友传球送出直塞。迪奥曼德前插接应,带球沿左路突入禁区,随即起脚抽射,皮球击中防守球员腿部发生折射,偏门而出。

半场结束,两队战成0比0。易边再战。第48分钟,河南嵩山龙门队遭遇打击,王上源受伤离场,陈蒲替补登场。

第67分钟,沧州雄狮队的穆里奇在禁区中路将球垫到右侧,迪奥曼德转身射门被封堵,外围的郑凯木远射打高。

第71分钟,沧州雄狮队策

动攻势。谢鹏飞前场中路接应穆里奇传球后,随即带球摆脱防守,并起左脚远射,皮球高出横梁。

第74分钟,沧州雄狮队被迫换人,桑戈尔替下受伤的迪奥曼德。

第90分钟,沧州雄狮队林创益右路起球,桑戈尔胸部停球到禁区,随后自己右脚抽射稍稍打偏。

补时阶段,双方均未创造出具有实质性威胁的射门机会,沧州雄狮队0比0战平河南

嵩山龙门队。

在控球率上,沧州雄狮队达59%,河南嵩山龙门队则为41%。在射门数据方面,沧州雄狮队7次射门,1次射正,0进球;河南嵩山龙门队仅有2次射门,0次射正,0进球。

中超首轮,两队皆负于各自对手。相比之下,阵容豪华的沧州雄狮队输得更加心有不甘。在与青岛队的首轮比赛中,沧州雄狮队占据了场面优势,可惜优势没能转化成胜利。



昨日,沧县感化屯小学学生在沧州神然中药材种植基地工作人员指导下尝草药。

当日,沧县感化屯小学学生参加了中医药文化普及活动。孩子们通过闻药香、识百草等,增进对传统中医药文化的了解。

新华社发

我市开展专项行动

严厉打击非法社会组织

本报讯(记者 李圣哲)记者昨天从市民政局获悉,我市将开展为期3个月的专项行动,打击整治非法社会组织。

根据近年来在我市开展活动的非法社会组织的新特点、新动向,重点打击整治的非法社会组织包括:利用“一带一

路”“精准扶贫”“军民融合”“雄安新区”“乡村振兴”等国家战略名义,蹭社会热点,在经济、文化、教育、慈善等领域活动的非法社会组织;冠以“中国”“中华”“国家”以及“河北”“京津冀”“燕赵”等字样,或打着国家、省和市级机关、事业单位的

下属机构或关联公司等名义,进行乱收费、骗钱敛财等活动的非法社会组织;与合法登记的社会组织勾连开展活动,鱼目混珠的非法社会组织;开展伪健康类、伪国学类和神秘主义类活动,以及打着宗教旗号活动的非法社会组织;其他危

害国家安全以及损害人民群众利益的非法社会组织。

合法登记的社会组织,不得与非法社会组织关联、勾连或为其活动提供便利,一经发现,将严肃查处。社会各界如发现非法组织的活动线索,可向属地民政部门举报。



近日,我市多部门联合开展了《职业病防治法》宣传活动。图为市疾控中心工作人员在沧州华润热电有限公司宣传职业病防治知识。 李更生 庞维双 摄

孩子右腿卡在婴儿床中

渤海新区消防员巧用妙招,帮他脱困

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双)近日,在渤海新区神华小区新区,一名1岁半男童的右腿被婴儿床围栏卡住。消防员巧用小妙招,帮孩子脱困。

当天下午,渤海新区疏港路消防救援站消防员接到报警后,赶到了现场。原来,孩子站在围栏外面玩时,把右腿伸进围栏缝隙中出不来了,孩子爸爸想了多种方法也没能帮孩子脱困。

消防员发现,婴儿床围挡是塑料材质,如果直接破拆,围挡碎裂后可能会扎到孩子。于是,他们在不破坏婴儿床的前提下,实施了救援。

消防员先用布条绑住孩子腿左侧的两根栏杆,然后将木棍插入系紧的布条中。他们转动木棍收紧布条,栏杆也随之收紧,这样就扩大了卡住孩子腿部的围栏缝隙。随后,他们帮孩子抽出了右腿。